

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 28 марта 1985 г.

№ 50 (14136)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

В ИСПОЛКОМЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ — ВЫСОКУЮ ГОТОВНОСТЬ

26 марта исполком Люберецкого городского Совета рассмотрел вопрос о подготовке сельскохозяйственных предприятий района к новому сезону полевых работ. Было отмечено, что районное агропромышленное объединение, руководители и специалисты хозяйств провели определенную работу по обеспечению высоких темпов и качества предстоящей посевной кампании. Семена доведены до требований стандарта первого и второго класса. Первокласных семян зерновых культур нынче 52 процента, что на 18 процентов больше, чем в прошлую посевную кампанию.

В достатке семян интенсивных кормовых культур: свеклы, кукурузы, рапса, подсолнечника. Созданы запасы зернобобовой смеси для организации зеленого конвейера на весь пастбищный период.

В большинстве хозяйств своевременно завершили ремонт почвообрабатывающей и посевной техники. Проведенный инженерной службой РАПО смотр показал, что лучшей технической готовности добились в колхозе им. Дзержинского и племсовхозе «Фоминское».

Под урожай нынешнего года вывезено более 365 тысяч тонн органических удобрений — на 27 тысяч тонн больше, чем в прошлом сезоне. Ударно прошёл в нашем районе месячник, объявленный с 15 февраля по 15 марта. Задание доставить на поля в течение этого срока 70 тысяч тонн органических удобрений перевыполнено.

Большинство сельскохозяйственных предприятий имеет необходимый запас минеральных удобрений.

Во всех совхозах и колхозах района проведена агротехническая учеба. Для главных специалистов, специалистов среднего звена и бригадиров по овощным культурам, картофелю и кормопроизводству были организованы специальные семинары.

В каждом хозяйстве специалисты агрономической службы разработали рабочие планы посевной кампании и графики организации зеленого конвейера. В них предусмотрены оптимальные сроки сева и прогрессивные методы обработки почвы.

В настоящее время создаются трехнедельные запасы горючесмазочных материалов.

Однако в ряде хозяйств при подготовке к важной сельскохозяйственной кампании допущены недоработки.

Недостаточно внимания уделяли приобретению семян бобовых кормовых культур, в частности клевера, на Константиновской птицефабрике, в ОПХ «Коренево» и племсовхозе «Малышево».

Март близится к концу, а на госплемзаводе «Петровское» техника отремонтирована не полностью. Не все тракторы укомплектованы аптечками. На отдельных машинах не работают указатели сигнала поворотов, не соблюдены требования техники безопасного труда механизаторов.

Такие же замечания сделаны и инженерной службе Томиллинской птицефабрики.

Озабоченность вызывает подготовка техники в районном производственном объединении «Сельхозхимия». Здесь из десяти тракторов, подлежащих ремонту, в стадии завершения только два. РПО «Сельхозхи-

мия» не сумело даже воспользоваться помощью, которую организовал совет РАПО: ремонт тракторов на станции технического обслуживания в поселке Коренево идет плохо из-за отсутствия контроля со стороны специалистов «Сельхозхимии».

Отдельные хозяйства плохо использовали автотранспорт на вывозке торфа, несвоевременно получали выделенные им минеральные удобрения.

Исполком Люберецкого горсовета обязал районное агропромышленное объединение и руководителей хозяйств принять исчерпывающие меры по подготовке к севу и провести его в оптимальные сроки и с высоким качеством.

Профсоюзным комитетам и хозяйственным руководителям сельхозпредприятий необходимо организовать действенное социалистическое соревнование механизаторов на севе и посадке картофеля, своевременно подводить его итоги. Должен быть контроль за организацией питания механизаторов в поле.

В горячие дни посевной кампании значительно возрастает ответственность работников сельской торговли, бытовых предприятий за отличное обслуживание колхозников и рабочих совхозов. Должны чаще выезжать к механизаторам полеводства автолавки с промышленными и продовольственными товарами.

Следует улучшить и работу учреждений культуры, организовать выезд на село агитбригад. Забота о тружениках села обернется их ударной работой на полях совхозов и колхозов, поможет провести посевную кампанию на высоком подъеме.

ОПЕРЕЖАЯ СРОКИ

22 марта, в день животноводства, работники молочного комплекса колхоза имени Ленина подводили итоги трудовой вахты в честь сорокалетия Победы в Великой Отечественной войне. Они были отрядными. С начала года на эту дату колхозные животноводы продали государству 335 тонн молока, что соответствует плану трех с половиной месяцев.

— Чем обусловлен успех? — спросила у главного зоотехника колхоза кандидата сельскохозяйственных наук М. А. Болтачевой.

— Как только дойное стадо мы разместили на новом комплексе, стали строго и последовательно внедрять поточно-цеховую технологию производства молока, — сказала Мария Андреевна. — Эта технология позволяет работать с перспективой:

заботиться не только о производстве молока, но и планомерно вести работу по воспроизводству, голштинизации стада, по направленной выращиванию молодняка. А недавно мы завершили внедрение коллективного подряда.

Особенно радуют успехи комсомольско-молодежного подрядного коллектива, которым руководит Иван Золиков. Работающие в его составе Надежда Кулешова, Анатолий Романов, Владимир Ильин и другие животноводы не уступают опытным операторам машинного доения, из подрядного звена М. Г. Таратынкиной. Недавно Иван Золиков закончил школу повышения квалификации, получил

звание мастера животноводства второго класса и теперь руководит коллективом еще более эффективно.

В заключение нашей беседы Мария Андреевна сказала, что к дню коммунистического субботника коллектив работников животноводческого комплекса намерен завершить план четырех с половиной месяцев, а к сорокалетию Победы — пятимесячное задание по продаже государству молока.

Задача напряженная, но реальная. Ежедневно на комплексе получают в среднем от коровы по 12,7 кг молока — на 700 граммов больше, чем в прошлом году.

Р. СТЕПНОВА.

В день «красной субботы» намечено перевезти более 200 тысяч пассажиров. Причем шоферы будут использовать экономичное горючее. В фонд единнадцатой пятилетки запланировано перечислить свыше четырех тысяч рублей.

М. СОЛОМАХИН,
начальник автоколонны № 1787.

ПОЗЫВНЫЕ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

НАШЕ РЕШЕНИЕ

20 апреля на коммунистическом субботнике, посвященном 115-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина, все водители автоколонны № 1787 будут рвуться по ул-

лотенному графику. На праздник труда дружно выйдут также слесари-ремонтники, инженерно-технические работники, представители других служб нашего автопредприятия.

Досрочно выполним квартальный план! ДОСТОЙНЫЙ ВКЛАД

С ПЕРВЫХ дней нового года на заводе «Пластмасс» началась слаженная работа. Приняв высокие социалистические обязательства на завершающий год пятилетки, коллектив энергично взялся за их осуществление. Наши службы заранее побеспокоились о подготовке производства, сырьевых и материальных ресурсов. Партийная организация мобилизовала людей на ударную работу, действенный характер приняло социалистическое соревнование в честь 40-летия Великой Победы. В результате за два месяца план по выпуску товарной продукции был перекрыт на 2,7 процента. Ритмично шла реализация изделий. Задание по этому показателю выполнено на 107 процентов. А сверх программы реализовано продукции на 219 тысяч рублей.

Плодотворно шла работа во многих коллективах. Добрыми делами прославилась на заводе бригада арматурного отделения цеха № 3 Марии Михайловны Будкиной. Она была лучшей по итогам соревнования за 1984

год и в темпе работает сейчас. План по выпуску изделий коллектив перевыполняет на четверть с половиной процента, причем нередко с меньшей численностью. Дело в том, что рабочие перекрывают личные нормы выработки. Высокую производительность труда показывают фрезеровщик В. М. Юдин, наладчик В. Н. Теселкин и другие.

Достойный вклад вносят труженики других цехов. В феврале работники прессово-литьевого цеха Л. Н. Шникова и М. И. Кубарева завершили пятилетнее задание. На такой же рубеж вышла и прессовщица И. Е. Десятникова из цеха № 2.

Поддерживая инициативу подполчана, наш коллектив работал в выходной день 23 марта. Это поможет досрочно завершить программу первого квартала, взять уверенный старт в апреле и достойно встретить 115-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

Н. ФИЛИНА,
и. о. начальника
отдела труда и зарплаты.

НЕ СБАВЛЯТЬ ТЕМПОВ

Перед коллективом Люберецкого коврового комбината стоит ответственная задача — набрать более высокие темпы труда. За два месяца объем выпуска товарной продукции и реализации изделий по сравнению с соответствующим периодом прошлого года был снижен. Необходимо вернуться на прежние позиции и добиться роста производства.

К этому и направлены сейчас коллективы всех цехов и отделов. За ходом дел осуществляется повседневный контроль. Ежедневно производится анализ деятельности цехов, бригад, выявляются лучшие труженики по профессиям.

За прошедшую неделю на трудовой вахте в честь 40-летия Победы отличились ткачи Т. П.

Панова и Л. И. Андрианова — победители состоявшегося недавно на комбинате республиканского конкурса мастера. Они выполнили недельное задание на 129 процентов. Высокий показатель и у напарниц Р. И. Готовцевой и М. А. Якишиной — 124 процента. На 30—40 процентов превзошли недельное задание ковровщицы О. В. Крылова, Т. М. Мильянцева, Т. Д. Воробьева.

Эффективно потрудились бригады В. П. Трушнина, Н. П. Краснова, В. И. Желнина, В. Н. Шевякова, участвующие в соревновании под девизом «За высокую эффективность производства и культуру труда».

Н. КОРНЮШИНА,
инженер по соревнованию.

МАСТЕР ПЕКАРНЫХ ДЕЛ



Ритмично трудится коллектив Люберецкого хлебокомбината. Здесь ежедневно выполняется график выпечки хлебобулочных изделий, осуществляется бесперебойная отправка его в магазины. Коллектив справился с планом двух месяцев, не снижает темпов работы и сейчас. Оперативно действует пекарь по изготовлению мелкоштучных изделий Анна Сидорова Сидорова. Много лет работает она на комбинате, удостоена звания ударника коммунистиче-

ского труда.
На снимке: А. С. СИДОРОВА.
Фото
Н. Шалапина.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРСОВЕТА

Исполком Лыткаринского городского Совета сообщает, что 5 апреля с. г. в 14 часов в помещении ДК «Мир» состоится день депутата.

Исполком горсовета.

ЗА ЕДИНСТВО ТЕОРИИ И ПРАКТИКИ

С СОБРАНИЯ ПАРТИИНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА СОВХОЗА «БЕЛАЯ ДАЧА»

В СОВХОЗЕ «Белая Дача» 22 марта состоялось собрание партийно-хозяйственного актива, которое обсудило вопрос о путях совершенствования организаторской, идеологической и хозяйственной деятельности. С докладом выступил директор совхоза Д. П. Попов.

Более умело хозяйствовать, лучше использовать резервы, результативнее трудиться — таково требование времени, сказал докладчик. Но чтобы добиться заметного повышения интенсификации всех отраслей хозяйства, необходимо еще теснее увязывать идеологическую работу с организаторской, практической, глубже разъяснять разработанную партией экономическую стратегию, сопоставляя требования сегодняшнего дня с конкретным положением дел в коллективах, активнее привлекать передовых рабочих к управлению производством. Д. П. Попов на примерах из жизни коллективов геничного комбината, цеха животноводства показал, как работа администрации, партийной, профсоюзной, комсомольской и других общественных организаций по единому комплексному плану помогла добиться кардинального повышения эффективности труда, увеличила отдачу от большого производственного потенциала.

В завершающей части доклада директор совхоза сосредоточил внимание на задачах коллектива по успешному завершению плана 1985 года.

Выступивший на собрании активист школы конкретной экономики старший экономист М. М. Нахманович остановился на таком важном вопросе, как роль специалистов в интенсификации экономики на основе научно-технического прогресса. Он отметил, что в последнее время специалисты агрономической, зоотехнической, инженерной и других служб совхоза повысили свой вклад в интенсификацию производства, трудятся более творчески. Однако недоработок еще много. На отдельных участках допускаются простои техники, оборудования, что приводит к недоис-

пользованию потенциала. Еще не во всех коллективах четок трудовой ритм, не везде наведен порядок. Недостаточно устойчиво сокращается ручной, малопроизводительный труд. Отдельные пункты по механизации тех или иных операций годами кочуют из одного плана в другой.

Об организации учебы тружеников совхоза, об имеющихся недостатках в сети экономического образования говорил в своем выступлении инженер цеха животноводства, секретарь цеховой парторганизации И. И. Горлачев.

Привлечению широких масс рабочих к управлению производством и государственными делами посвятила выступление председатель профсоюзного комитета совхоза «Белая Дача» Н. И. Гурьева. Она сказала, что внедрение коллективного порядка на хозяйственной основе, создание советов бригад, лимитно-чекочная система контроля производственных затрат значительно оживили интерес большинства рабочих к вопросам хозяйственной деятельности своей бригады, фермы, цеха. Люди стали действовать инициативнее, чаще обращаются к Закону о трудовых коллективах, уделяют больше внимания соблюдению трудовой и технологической дисциплины. Активно включились в важную общественную работу более тридцати работников совхоза, избранных народными депутатами в Московский областной, Люберецкий городской и Котельниковский поселковый Советы. Трудовую и общественную активность рабочих и служащих следует повышать и дальше.

На собрании также выступил управляющий вторым отделением В. А. Семенов и секретарь комитета ВЛКСМ Т. Н. Убийкина.

Само собрание партийно-хозяйственного актива, с его живым, заинтересованным разговором о путях улучшения всех дел будет способствовать повышению гражданской активности белодачинцев.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

АКТИВНАЯ ТРУЖЕНИЦА

Большая ответственность возложена на коллектив механического участка цеха № 16 завода имени Ухтомского. В этом цехе идет сборка самоходных косилок-плющилок «КПС-5Г», а на механическом участке — изготовление деталей. Очень важно, чтобы сборки бесперебойно снабжались узлами и деталями, не нарушили график выпуска готовых машин. И этому во многом содействуют смежники, где трудится и Антонина Григорьевна Малышева. Она работает токарем и с честью выполняет свои обязанности. Но Антонина Григорьевна известна активностью и в общественной жизни. Недавно ее выбрали депутатом Люберецкого городского Совета.

НА СНИМКЕ: А. Г. Малышева.
Фото Н. Шаляпина.

НОВЫЕ КНИГИ ЛЕТОПИСЦЫ ПОБЕДЫ

«Летописцы Победы» — книга о том, как наша печать в годы Великой Отечественной войны помогала Советской Армии одерживать исторические победы в жестокой войне с фашизмом. Воспоминания, очерки о павших товарищах — журналистах, фотодокументы донесут до читателей величие духа тех героических лет, эпизоды фронтовых будней, вдохновенное, самоотверженное служение большого отряда работников советской печати великому делу достижения победы над немецко-фашистскими захватчиками. Рассчитана на массового читателя.



В ШТАБЕ ПОХОДОВ

Городской штаб всесоюзного похода комсомольцев и молодежи по местам революционной, боевой и трудовой славы провел очередное заседание. Штаб заслушал информацию о работе военно-патриотической секции городской организации общества «Знание», руководимой А. П. Бурмистровым. Рекомендовано усилить среди комсомольцев и молодежи пропаганду подвига советского народа в битве против фашизма. Решены вопросы о более широком привлечении коммунистов территориальных парторганизаций к военно-патриотическому воспитанию молодежи.

Штаб рассмотрел вопросы об участии комсомольских организаций в очередном военно-патриотическом слете-конкурсе и в звездной эстафете мира.

И. СТОРОЖУК.

К ЧИТАТЕЛЯМ ГАЗЕТЫ

Уважаемые люберчане и лыткаринцы!

За последнее время в «Люберецкую правду» поступил ряд писем наших читателей. Они сообщают, что с одобрением воспринимают публикуемые в газете корреспонденции о боевых подвигах наших земляков в годы Великой Отечественной войны.

Вместе с тем в письмах выражено пожелание в период подготовки к 40-летию Великой Победы опубликовать в газете серию систематизи-

рованных материалов о ратных и трудовых подвигах люберчан в годы Великой Отечественной войны, чтобы эти публикации помогли пропагандистам и агитаторам, учителям, всем читателям газеты полнее оценить большой вклад наших земляков в завоевание Великой Победы.

В ответ на эти пожелания редакция начинает печатать материалы, подготовленные для нашей газеты люберецкими краеведами, членами Союза журналистов СССР А. А. Беловым и Ф. Ф. Подорским.

ЛЮБЕРЧАНЕ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

1. В ПОСЛЕДНИЕ МЕСЯЦЫ МИРА

ЗЛОВЕЩИЙ замысел Гитлера о нападении на СССР («план Барбаросса») был утвержден еще в декабре 1940 г. Оккупировав к тому времени многие страны Европы и подчинив себе их военнопромышленный потенциал, гитлеровский генералитет рассчитывал уже через месяц после нападения на нашу страну захватить Москву, а к середине сентября выйти на рубеж Волги. Люберчане ничего не знали тогда об этом вероломном плане, но дыхание второй мировой войны, бушевавшей в Европе, доходило и до нашего города, всеяло озабоченность, заставляло готовиться к защите Родины.

Что представляли собой в ту пору Люберцы и район? По сведениям 1939 года, в городе Люберцы проживало 46,5 тыс. человек. Город рос, хорошел, благоустраивался. У нас был свой кинотеатр, стадион, клуб, дом техники, две библиотеки для взрослых и семь детских, десять общеобразовательных школ, ремесленное училище, техникум сельхозмашиностроения, три больницы, две поликлиники. Асфальтировались дороги и тротуары.

В Малаховке насчитывалось 16,4 тыс. жителей, в остальных поселках — Косино, Котельниках, Краскове, Лыткарине, Дзержинском, Томилине по 6—7 тысяч. Напомним, что в Люберецкий (Ухтомский) район тогда входили также поселки Капотня, Вешняки, Кузьминки, населенные пункты Выхино, Язовна, Карачарово, Чухлинка, Ново-Владычино, Ново-Гиреево, Некрасовка, Зюзино...

Промышленность района выпускала сугубо мирную продукцию: завод им. Ухтомского — сельскохозяйственные машины, Люберецкий и Кореневский заводы стройматериалов — силикатные кирпичи, мастерские трудкоммун в Дзержинском — лодочные моторы, инкубаторы для вывода цыплят. Лыткаринский армопенобетонный завод изготавливал шлакобетонные блоки, алебастр, древесностружечные плиты, в карьерах добывался камень и песок. Названия Косинской трикотажной, Пехорской прядильной фабрик, как и Томилинской перчаточной артели говорят сами за себя. Колхозы и совхозы, а также Томилинская птицефабрика поставляли сельскохозяйственную продукцию.

При домах культуры и клубах работали кружки художественной самодеятельности, литературные объединения. Местные поэты славили мирный труд.

Жизнь становилась лучше, радостнее. Но в мирную симфонию труда все настойчивее проникали тревожные нотки. Рядом с заметками об успехах в социалистическом соревновании в газетах стали появляться настояраживающие предупреждения: «При ночных налетах авиа-

ции огромное значение имеет светомаскировка. По сигналу: «Воздушная тревога!» необходимо выключать все источники света».

Люди понимали: на порогах их дома стоит война. Готовились ли мы к ней?

В предвоенные, да и позже, в военные годы, в Люберцы часто приезжал Б. Л. Ванников, в то время нарком вооружения СССР. Завод им. Ухтомского он знал хорошо, несколько лет до этого работал его техническим директором (главным инженером). Б. Л. Ванникова (впоследствии трижды Героя Социалистического Труда) чрезвычайно интересовали вопросы разработки новой военной техники, образцы которой самым внимательнейшим образом рассматривались и оценивались в Кремле.

В Люберцы Ванников приезжал, разумеется, не только для того, чтобы навестить своих коллег и знакомых. На заводе им. Ухтомского перед войной велись экспериментальные работы по применению совершенно новой технологии отливки деталей. Раньше они отливались в песчаных формах, и вся их наружная поверхность подвергалась сложной механической обработке. После семи операций в стружку уходило до 37 процентов металла заготовки. Теперь же отливка стала проводиться в постоянных металлических формах, и механическая их обработка была сведена до минимума.

Незадолго до начала войны опытные работы на заводе были завершены, и «безработная» технология была принята для массового производства на оборонных предприятиях страны. Надо ли говорить, какое это важное значение имело и для завода им. Ухтомского — малоотходная технология была применена для выпуска сенокосилок, а с первых же дней войны завод сумел быстро переоборудоваться на выпуск корпусов мин и 20 раз за военные годы завоевывал переходящее Красное знамя Государственного Комитета Оборона и ЦК ВКП(б).

Принимались и другие меры по укреплению обороноспособности страны и подготовке советских людей к возможным неожиданностям. Так, еще в декабре 1940 года на пленуме ГК ВЛКСМ обсуждался вопрос о военно-физкультурном обучении комсомольцев. В районе было создано пять постоянных военизированных лыжных комсомольских отрядов. Девушки стали обучаться санитарному делу, формировались команды для участия в стрелковых соревнованиях.

Поздравляя по радио трудящихся с новым 1941 годом, депутат Верховного Совета РСФСР по нашему избирательному округу — участник боев в Испании и на Халхин-Голе,

Герой Советского Союза генерал-майор авиации И. А. Лакеев говорил:

«В 1941 году хочется видеть всю молодежь такой, как комсомольцы Ухтомского района Качалин, Степанов, Коржанов. Эти товарищи год назад, преодолевая препятствия, проникали в глубокий тыл противника, громили белофинские гнезда. Они с честью выполнили свой долг, как и подобает советским патриотам».

Молодежь призывалась в армию. Газеты печатали репортажи с призывных пунктов:

«К столу призывной комиссии подходит коренастый, широкогрудый молодой парень.

- Фамилия?
- Варфоломеев.
- Имя?
- Алексей.
- Партийность?
- Член ВЛКСМ.
- Где желаете служить?
- В любой из частей Красной Армии.

Члены комиссии совещаются. — Ваше желание, товарищ Варфоломеев, удовлетворено, — объявляет председатель комиссии Алексей. — Мы направляем вас в бронетанковую часть.

Призывник Алексей Варфоломеев — слесарь завода им. Ухтомского. В ряды Красной Армии он вольется хорошо подготовленным, имея четыре оборонных значка и звание парашютиста».

Учеба, тренировки молодых рабочих нарастали день ото дня. Вот несколько отрывков из корреспонденций, опубликованных в газете «Заводская правда» завода им. Ухтомского в 1941 году.

14 января. «В кабинет вошел человек в военной форме, инструктор парашютной подготовки по Московской области, мастер парашютного спорта СССР т. Берендеев... Наш завод должен направить на учебу минимум 40 человек».

31 января. Из заметки члена комитета ВЛКСМ И. Антипова о сдаче комсомольцами экзаменов на звание медсестер: «Теперь каждая из них готова защищать свою великую Родину от посягательства врага».

21 июня. Из заметки о профсоюзно-комсомольском кроссе: «Упорно отстаивает первенство секретарь комитета ВЛКСМ И. Антипов, прошедший 1000-метровую дистанцию за 3 мин. 6 сек. Он не хочет мириться с таким результатом и ежедневно тренируется на стадионе».

Иван Антипов, как и многие другие, не верил, и не верил, что наступит война, но готовил себя к трудным испытаниям. А война пришла на следующий день.

А. БЕЛОВ,
Ф. ПОДОРСКИЙ.

(Продолжение следует)

КАЖДОМУ ПОЛЮ — ПЛОДОРодную СИЛУ

ВЫВЕЗЕНО ОРГАНИЧЕСКИХ УДОБРЕНИЙ ПОД УРОЖАЙ-85 (в тысячах тонн)

Хозяйства	План	Факт
Племобъединение «Петровское» в том числе:	83	117,4
Племсовхоз «Мальшево»	25	41,7
Племсовхоз «Фоминское»	15	22,2
ГПЗ «Петровское»	25	31,4
Племсовхоз «Ульяново»	18	22,2
ОПХ «Коренево»	35,5	39
Константиновская птицефабрика	76	99
Колхоз им. Ленина	32	34,7
Колхоз им. Дзержинского	20	12,1
По району	359	365

Райком профсоюза работников сельского хозяйства подвел итоги соревнования за неделю с 18 по 25 марта. Сообщаем, что наиболее интенсивно работали в этот период механизаторы госплемзавода «Петровское». При плане 1560 тонн они доставили на поля 1960 тонн компоста. Особенно постарался отряд Евдокии Ивановны Майченко. Он выполнил недельное задание более чем на 141 процент и завоевал переходящий красный вымпел райкома профсоюза.

Отмечена хорошая работа отряда плодородия колхоза имени Ленина, которым руководит Владимир Ильич Капустин. Однако в ряде хозяйств отряды плодородия либо прекратили работу, либо действовали в полсилы. Не вывозили органику в минувшую неделю механизаторы Константиновской птицефабрики, некоторых хозяйств племобъединения «Петровское», не справился с недельным заданием отряд плодородия ОПХ «Коренево».

Люберецкие поля не богаты гумусом. Их плодородную силу нужно настойчиво пополнять за счет внесения органических удобрений. Только так можно получить высокий урожай.

Е. ДРОБИШЕВ,
секретарь райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

Близится начало весенней посевной кампании. Ее предстоит провести в сжатые сроки и с высоким качеством.

Одна из трудоемких работ — вывозка и внесение органических удобрений. Отряды плодородия доставляли органику всю зиму. В сводке видны результаты работы по каждому хозяйству.

Сейчас вывозка органики продолжается. Все отряды ежедневно получают задания и соревнуются за их перевыполнение.

ТВОРЧЕСТВО МОЛОДЫХ

НЕМНОГО ПОДУМАВ...

В профессионально-техническом училище № 10 имени Ю. А. Гагарина проходят традиционные конкурсы на лучшее по профессиям. Первыми в соревновании вступили слесари. Практическое задание у них было такое — изготовить хвостовик ручной ножовки по металлу. И вот что характерно: выпускники экспериментальной школы рационализаторов — учащиеся группы слесарей-инструментальщиков — и на конкурсе успели внести рационализаторское предложение. Юные новаторы — Иван Митрохин, Александр Зайцев и Андрей Тырков сделали важное дополнение к конструкции хвостовика: перекрестную прорезь под ножовочное полотно и отверстия для крепления его в хвостовике.

Что при этом выгадывается? Экономится время на переустановке ножовочного полотна, если в процессе работы его надо повернуть на 90 градусов. Рационализаторское предложение позволяет сделать такой поворот без переустановки хвостовика и натяжного винта, как это необходимо в ножовке конструкции для массового производства.

Помню творческого подхода к выполнению конкурсной работы, все три названных учащихся показали и стремление в успешном овладении избранной профессии. Их работы, по мнению членов жюри, — лучшие на конкурсе слесарей.

И. КОРОБЧЕНКО,
Н. ЖИЛЬОВА,
учащиеся ПТУ-10.

ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

От А. Станкевич из Малаховки (ул. Федорова, 1—18) в редакцию «Люберецкой правды» поступила жалоба по поводу того, что над их балконом не был установлен козырек, хотя это входило в план проведенного недавно капитального ремонта дома.

Как сообщил на наш запрос начальник Люберецкого ремонтно-строительного управления В. Н. Черный, козырек над балконом сделан. Руководитель Малаховского участка А. А. Дятлов за волокиту с его установкой предупрежден.

В первом квартале на объектах, где заказчиком выступает Лыткаринский завод оптического стекла (ЛЗОС), сложилось тревожное положение. Освоено лишь 33 тысячи рублей из 200 тысяч, выделенных на сооружение жилых зданий, то есть 16 процентов к плану. И только в самом конце марта строители генподрядной организации — СМУ «Жилстрой» № 17 треста «Обобстрой» № 2 приступили к возведению нулевого цикла 144-квартирного дома в седьмом квартале города.

Неудовлетворительными темпами сооружаются и культурно-бытовые объекты, где генподрядчик также СМУ «Жилстрой» № 17. До сего времени не следны помещения под монтаж технологического оборудования в двухэтажной пристройке к жилкому дому № 19 по улице Октябрьской в Лыткарино. В ней

должны разместиться ателье по пошиву детской одежды и аптека.

55 тысяч рублей предстоит освоить строителям и на сооружении другой пристройки — к дому № 6 по улице Ленина. Здесь предполагается открыть ателье для взрослых и магазин культуртоваров. Однако почти полгода здесь не появлялись ни один работник из СМУ «Жилстрой» № 17, хотя по плану намечено ввести пристройку в эксплуатацию во втором квартале. Сантехники и электромонтажники вообще не приступали к работе. Как же при такой неудовлетворительной организации труда можно вложиться в срок?

РЕЗЕРВЫ ИНТЕНСИФИКАЦИИ: АТТЕСТАЦИЯ И РАЦИОНАЛИЗАЦИЯ РАБОЧИХ МЕСТ

ДЕЙСТВОВАТЬ МЕТОДИЧНО

ПАРТИННАЯ организация производственно-издательского комбината ВИНТИ, руководствуясь итогами внеочередного мартовского Пленума ЦК КПСС, мобилизует коллектив предприятия на успешное выполнение государственного плана 1985 года и пятилетки в целом, достойную встречу XXVII съезда партии.

Важное место в выполнении указаний партии по дальнейшей интенсификации народного хозяйства занимает проводимая по примеру днепропетровцев аттестация и рационализация рабочих мест. Партком нашего комбината с первых дней взял под контроль все намеченные мероприятия. С коммунистами — руководителями подразделений мы провели совещание, на котором было раскрыто значение аттестации непосредственно для нашего предприятия. Для практического руководства этой работой создана центральная комиссия во главе с главным инженером комбината. В состав ее вошли также секретарь парткома, председатель профкома, председатель совета ВОИР, начальники технического, производственного и других отделов, центральной заводской лаборатории.

У нас, например, аттестация проводилась в несколько этапов. Первым из них являлась организационно-методическая подготовка. Она крайне необходима. Наши товарищи совершили ряд экскурсий на предприятия, где опыт днепропетровцев уже находит развитие. В частности, на 1-ю Образцовую типографию имени Жданова в Москву, типографии издательства «Правда», «Красный пролетарий». Большую методическую помощь оказали нам сотрудники Центра по научной организации труда и управлению производством Госкомиздата. Немалый опыт был приобретен на ленинградских полиграфических предприятиях.

В цехах и других структурных подразделениях созданы аттестационные комиссии, возглавляемые начальниками цехов и

секретарями партийных бюро. В состав комиссий включены мастера, нормировщики, представители партийной и профсоюзной организации, бригадиры.

Только проведя хорошую подготовку, мы приступили ко второму этапу — учету и паспортизации рабочих мест. Учет позволил определить общее количество рабочих мест на предприятии, выделить из него функционирующие, полностью загруженные и нефункционирующие рабочие места, подразделить последние на вакантные, резервные и излишние. Паспорт разработан на каждое индивидуальное и коллективное рабочее место. Он содержит организационно-технические и экономические данные. Чтобы квалифицированно оценить рабочее место, методическое руководство цеховыми комиссиями осуществляют ведущие специалисты комбината. Так, руководство оценкой технико-технологического уровня производится начальниками технического отдела и ОТК. Оценкой организационно-экономического уровня — начальником отдела труда и заработной платы. Оценкой условий труда и техники безопасности — старшим инженером по технике безопасности и т. д.

При определении соответствия рабочего места нормативным требованиям использованы типовые проекты, карты организации труда на рабочем месте, санитарные нормы и правила, ТУ, ГОСТы, а также учитывался передовой отечественный и зарубежный опыт в области техники, технологии, организации труда и производства, улучшения условий труда и техники безопасности.

В процессе аттестации выявлены рабочие места, не соответствующие требованиям НОТ.

Всего учтено 552 рабочих места, которые и предстояло аттестовать. После изучения характеристик, о которых сказано выше, было аттестовано 488 мест. По 64 местам сделано заключение, что они подлежат рационализации.

Ход аттестации периодически

заслушивался на совместных заседаниях парткома и администрации цехов и отделов. Общий итог подведен на заседании партийного комитета комбината, где отмечены и положительные стороны этой работы и вскрыты недостатки. Для повышения организационно-технического уровня рабочих мест намечены меры, включенные в план оргтехмероприятий комбината и в план по НОТ. Все делается на основе предложений цеховых комиссий, анализа результатов аттестации, выводов центральной аттестационной комиссии.

Сейчас продолжается рационализация рабочих мест. Избранные такие направления: совершенствование техники и технологии, организации труда, улучшение условий и безопасности труда. Приведу хотя бы один пример. В целях совершенствования техники и технологии намечены замена ручного набора фотонабором, замена оборудования с истекшим сроком службы, механизация некоторых процессов, более широкое внедрение вычислительной техники.

По мере завершения рационализации того или иного рабочего места, оно вновь будет подвергнуто аттестации.

Однако и на этом деле не останутся. Ведь и ранее аттестованные рабочие места необходимо совершенствовать, искать лучшие и лучшие варианты. Вот почему аттестация и рационализация рабочих мест рассматривается как процесс долговременный. Он дает возможность вести в действие скрытые резервы и тем самым обеспечить рост производительности труда, снижение себестоимости продукции, сокращение расхода сырья, материалов и топливно-энергетических ресурсов. То есть решать и те задачи, которые поставлены на мартовском Пленуме Центрального Комитета партии по интенсификации производства.

А. ПОВОЛКИН,
секретарь парткома производственно-издательского комбината ВИНТИ.



ВЗАИМОВЫГОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО ПОДПИСАНЫ НОВЫЕ СОГЛАШЕНИЯ

Новый импульс развитию связей между СССР и Финляндией дала работа Постоянной межправительственной советско-финляндской комиссии по экономическому сотрудничеству, завершившаяся недавно в Хельсинки. В период заседания комиссии между советскими внешнеторговыми организациями и финскими фирмами был подписан ряд новых соглашений в области химической, целлюлозно-бумажной промышленности, судостроения и других. Одна из таких финских фирм — «Метса-Ботниа», которая в городе Янекоски близ Ювяскюля (Центральная Финляндия) ведет строительство завода по производству целлюлозы. По завершении строительства предприятие будет сотрудничать с Советским Союзом.

На снимке: на строительстве завода.
Фото Н. Горбунова (ТАСС).

НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ

НЕРАСТОРОПНОСТЬ ГЕНПОДРЯДЧИКА

Одной из причин, затрудняющих сооружение пристройки, а также дома № 8 жилищно-строительного кооператива «Свет», стала задержка с устройством дороги и тротуаров в конце улицы Ленина. Вот уже более пяти лет ведется строительство проезда. В прошлом году и с начала нынешнего здесь фактически не было ничего из представителей генподрядчика.

Примерно такая же картина наблюдается и на возведении профессионально-технического училища ЛЗОСа. В текущем году предусмотрено сдать его под отделку, провести сантехнические и электромонтажные работы соорудить все на-

ружные коммуникации, благоустроить прилегающую территорию. Объем строительно-монтажных работ составляет полмиллиона рублей. Но с осени прошлого года строители «сидят на нуле».

Заказчик разработал мероприятия по оказанию помощи генподрядчику и субподрядным организациям. Мы приняли на себя обязательство выделить 30 человек для подсобных работ, отделать две секции дома № 22, провести монтаж лифтов, выполнить наиболее трудоемкие земляные работы по прокладке электрокабеля, телефонной канализации, газопровода и других коммуникаций. Кроме того,

предусмотрено выделение автотранспорта, землеройных механизмов и других технических средств. В свою очередь при осуществлении этих мероприятий руководству СМУ «Жилстрой» № 17 обязалось организовать труд строителей соответствующим образом, чтобы не допустить потерь рабочего времени.

Чтобы наверстать упущенное в первом квартале и выполнить полугодовое задание по возведению жилья и других объектов, необходимо уже сейчас активизировать работу всех строительных организаций, наших подрядчиков. Вполне возможно организовать труд строителей по системе суммированного учета рабочего времени или же в две смены.

Ю. ЖУЧКОВ,
заместитель директора ЛЗОСа по капитальному строительству.

КЕМ БЫТЬ?

С КОМСОМОЛЬСКОЙ ПУТЕВКОЙ — В ГПТУ

«С КОМСОМОЛЬСКОЙ ПУТЕВКОЙ, аттестатом зрелости — в профессионально-техническое училище, в народное хозяйство» — так называлась повестка открытого комсомольского собрания в люберецкой школе № 21. ...Зал празднично оформлен, в нем царит радостное оживление. В президиуме заняты свои места члены комитета ВЛКСМ, учителя, представители всех ПТУ района. Под звуки песни «Вперед, заре навстречу...» в зал вносят знамя комсомольской организации школы. Собрание открывает организатор внеклассной работы школы № 21 В. Н. Шуляков. «Цель нашего комсомольского собрания — помочь молодежи в выборе профессии. Мы пригласили сегодня в гости представителей различных специальностей. Пусть они расскажут о себе, о любимом деле».

Слово берет старший мастер ГПТУ-10 имени Ю. А. Гагарина В. Ф. Медведев, который вот уже 17 лет готовит квалифицированных рабочих. Он рассказал о том,

что здесь выпускают рабочих по специальностям токаря, сварщика, слесаря по ремонту сельскохозяйственных машин и автомобилей. Практику ребята проходят в училищных мастерских, а также на заводе им. Ухтомского. В ГПТУ-10 созданы также все условия для успешных занятий спортом.

Затем выступила преподаватель Люберецкого медучилища Т. Н. Иванова. «Скоро выпускные экзамены, а некоторые юноши и девушки еще не решили для себя вопрос: «Кем быть?». Поэтому снажу: поступайте к нам. Что может быть прекрасней и благородней профессии медсестер общего профиля и фельдшеров, специалистов в бригаде «Скорой помощи».

Преподаватель ГПТУ № 50 О. С. Столярова рассказала о том, что у них можно выучиться на токаря, электромонтера, электрогазосварщика. Эти профессии всегда нужны.

Некоторые ученики школы № 21 прямо на собрании высказали желание после окон-

чания 8-го класса поступить в ПТУ. Комсомольские путевки были вручены Г. Архипенко, В. Топольняк, А. Терехову.

Кроме того, в торжественной обстановке ребята, которым исполнилось 16 лет, получили паспорта. Их вручили бригадир комсомольско-молодежной бригады, лауреат премии имени Ленинского комсомола, мастер производственного обучения ГПТУ № 43 Н. Н. Васильев и начальник паспортного стола 2-го отделения милиции Т. М. Мазикова. Тамара Михайловна обратилась к аудитории: «Ребята! Каждый раз я пытаюсь отгадать, какими вы вырастаете, кем станете. Но всегда чувствую уверенность, что вручаю паспорта будущим хозяевам страны». Впервые в жизни стали полными гражданами Советского Союза Надежда Каруна, Олег Семко, Лариса Зизюлькина и другие.

Пройдет немного времени, и ребята покинут стены школы. Впереди — целая жизнь. Трудный вопрос о выборе профессии решают сейчас они. Пожелаем же им, чтобы каждый выбрал дело по душе.

Г. АРТЕМОВ,
наш внештатный
корреспондент.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

в автотранспортную контору № 19 — водителей всех категорий, автослесарей, токарей, медников, баллонщиков, заправщиков бензоколонок, плотников-столяров, каменщиков, маляров, слесарей-сантехников, слесарей по ремонту оборудования, газосварщиков, диспетчера, инженера по снабжению, завхоза, регулировщика топливной аппаратуры, старшего бухгалтеря.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудоустройству. 1—1.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазинах «Мясо» на Люберецком колхозном рынке и в деревне Часовня (ост. «Урожай») постоянно имеются в продаже по коммиссионным ценам: свежая свинина — 3 руб. 80 коп. за 1 кг, сало-шпиг — 4 руб., сало обрезное — 3 руб. 80 коп., сало-шпиг венгерское — 4 руб. 30 коп., колбаса полукопченая украинская — 6 руб. 80 коп., сало свиное внутреннее — 1 руб. 90 коп.

Поступают в продажу и субпродукты. Одновременно в магазинах организована закупка убойного мяса от населения. В продаже имеются и сухофрукты.

Время работы магазинов: в понедельник — с 8 до 15 часов, в остальные дни недели — с 8 до 17 часов.

Приглашаем жителей г. Люберцы и района воспользоваться услугами наших магазинов.

Правление райпотребсоюза 2—3.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 24 «Турист» Люберецкого промторга предлагает велосипеды марок «Десна», «Турист», складные «Салют», гоночные. Для людей пожилого возраста занятия велосипедным спортом помогут укрепить здоровье, молодежи — сохранить стройную фигуру и красивую осанку. В магазине вы сможете приобрести мопеды «Рига-22», мотоциклы «Восход-3» и «ИЖ-Ю4К».

Адрес магазина: 140009, г. Люберцы, Комсомольский проспект, 5. ПРОМТОРГ. 2—3.

ВНИМАНИЮ СТАРШЕКЛАССНИКОВ!
ДОРОГИЕ ЮНЫЕ ДРУЗЬЯ!

Приглашаем вас на ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ, который состоится 10 апреля в 14 час. 30 мин. в Люберецком промторге. Здесь вам расскажут о профессии продавца непродовольственных товаров.

23 апреля 1985 г. в 14 часов в Люберецком Дворце культуры проводится конкурс «А ну-ка, девушки!» Мы представим вам одну из самых важных и нужных профессий — профессии продавца.

Наш адрес: 140000, г. Люберцы, Октябрьский проспект, 209. Телефон 554-91-16. ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ. 1—2.

ВНИМАНИЮ ДЕЛЕГАТОВ!
ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ,
ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ!

Люберецкий районный совет ВДПО сообщает, что XV районная конференция состоится 19 апреля в актовом зале отдела пожарной охраны (г. Люберцы, ул. Кирова, 34).

Начало конференции в 14 часов, регистрация делегатов и гостей — с 13 часов.

Повестка дня:
Отчетный доклад о работе Люберецкого районного совета ВДПО.

Доклад председателя ревизионной комиссии.
Утверждение социалистических обязательств на 1985 год, принятых на пленуме 24 декабря 1984 года.

Выборы нового состава Люберецкого районного совета ВДПО и ревизионной комиссии.

Выборы делегатов на XIII Московскую областную конференцию Всероссийского добровольного пожарного общества.

Люберецкий районный совет ВДПО просит всех руководителей обеспечить явку избранных делегатов на конференцию.

Районный совет ВДПО. 1—2.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «БАНЗАИ» — 11, 14-30 (удл. пр.), 17, 20-30; «ВЛАСТИЛИН ВРЕМЕНИ» — 12-45, 18-45; (малый зал) — «ЕГОРКА» — 10; «КОТ В САПОГАХ» — 11-45; «ЛЕСНАЯ БАЛЛАДА» — 13-30; «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ» — 15-30; «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» (2 серии) — 17-30, 20.

Завтра: (большой зал) — «БАНЗАИ» — 11, 14-30 (удл. пр.), 17, 20-30; «ВЛАСТИЛИН ВРЕМЕНИ» — 12-45, 18-45; (малый зал) — «ВЕРНЫЙ ДРУГ САНЧО» — 10; «ВЛАСТИЛИН ВРЕМЕНИ» — 11-45; «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ» — 13-30, 15-30; «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» (2 серии) — 17-30, 20.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня и завтра: «В ДЖАЗЕ ТОЛЬКО ДЕВУШКИ» — 17, 18-45, 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: сборник мультфильмов «ВОЗВРАЩЕНИЕ БЛУДНОГО ПОПУГАЯ» — 10; «ЛЮБАША» — 11-20; «И ЕЩЕ ОДНА НОЧЬ ШЕХЕРЕЗАДЫ» — 13, 18, 21; «ПРОХИНДИАДА. ИЛИ БЕГ НА МЕСТЕ» — 15, 18-45.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

30 марта: субботний клуб для женщин «ХОЗЯЮШКА» — 16.

31 марта: выступление мюзик-холла лягушатов — 15 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «БЛАГИЕ НАМЕРЕНИЯ» — 13, 18, 21.

Завтра: «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ» — 13, 18, 21.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ВОЛШЕБНИК ЛАЛА» — 15; «УСПЕХ» — 17-15, 19.

Завтра: «ТРИ ЧАСА БЕЗ ПРАВА НА ПРОВАЛ» — 15; «КОЗЕРОГ-1» (2 серии) — 17-15, 20.

ИДУТ ШКОЛЬНЫЕ
КАНИКУЛЫ

Надолго запомнится первый день весенних каникул многим люберецким мальчикам и девочкам, которые собрались в актовом зале городской музыкальной школы. Сюда на встречу с ними пришел участник Великой Отечественной войны полковник в отставке А. П. Москаленко. Вся грудь его увешана орденами и медалями. С волнением слушали ребята беседу ветерана о значении музыки для советских бойцов, гро-

КОНЦЕРТ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

живших гитлеровцев. — Музыка вдохновляла нас на подвиг, вела к победе, — говорил бывший фронтовик.

Состоялся большой концерт силами учащихся музыкальной школы, посвященный 40-летию Победы. Звучали песни «Россия — Родина моя», «Мир всем, кто трудится» и другие в исполнении хора старших классов (дирижер Н. И. Попова), а младшие, под руководством В. А. Сулягина, пели «Пионер-

ским ветеранам», «Скворец» и другие.

Хорошие впечатления у слушателей оставили также многие инструментальные произведения, например: «Ленин всегда с тобой» — в исполнении оркестра баянистов, «Ноктюрн» (его исполнила на фортепиано ученица 5-го класса Надя Гришина), «В лесу прифронтовом» (учащийся 5-го класса Андрей Завьялов) и другие.

Г. ДУБОВ.

СПОРТ

ЗА ШАХМАТНОЙ ДОСКОЙ

Как только помещение люберецкого городского шахматно-шашечного клуба распахнуло свои двери после ремонта, оно стало местом напряженных поединков за шахматной доской. Один за другим стартовали сразу два турнира — финал чемпионата района среди мужчин и первенство клуба.

И если более чем 30 участниками первенства клуба еще предстоит выявить победителя и призеров, то чемпионат района уже финишировал. Его финал собрал 16 участников, среди которых были 2 кандидата в мастера спорта СССР и 14 перворазрядников. Турнир проходил по круговой системе в течение двух месяцев. Наиболее удачно стартовали прошлогодний чемпион района А. Ловыгин, а также Г. Либ и В. Евстигнеев. Серьезную конкуренцию в середине турнира им составили П. Коган и Г. Денисов.

Очень ровно выступил серебряный призер прошлогоднего первенства перворазрядник Г. Либ, который стал недосягаем для соперников уже за тур до окончания соревнований, набрав 12 очков и не проиграв ни одной встречи. Только в последнем туре, уже завоевав звание чемпиона района, он позволил себе слегка расслабиться, чем немедленно воспользовался его соперник — Г. Денисов, шахматист с наступательной тактикой игры. Эта победа позволила Г. Денисову набрать 11 очков. Столько же набрал В. Евстигнеев, в свою очередь, победив-

ший в личной встрече Г. Денисова. Турнирный коэффициент у В. Евстигнеева оказался выше, ему присуждено второе место, третье место — у Г. Денисова.

Успех всех трех призеров первенства района не случаен. Г. Либ убедительно подтвердил репутацию одного из сильнейших шахматистов района и по праву будет носить почетный титул чемпиона района 1985 года. В. Евстигнеев и Г. Денисов продемонстрировали умение активно защищаться и результативно атаковать. Говоря о других участниках первенства, хотелось бы отметить, что ниже своих возможностей выступили кандидат в мастера А. Андреев, В. Просвиренков, В. Львов, Б. Мартынов, И. Бикмухаметов. Пожелаем им, как и всем финалистам, успехов.

Судейство турнира на высоком уровне провел Василий Иванович Дремленко, один из шахматных старейшин района.

После вручения грамот горспорткомитета победителям по традиции в день закрытия первенства района состоялся блистательный турнир.

Но в шахматном празднике была досадная недоработка спорткомитета Люберецкого горисполкома (председатель Н. И. Пирог) — призеры оказались без призов. Подобное случилось в первый, и хотелось бы думать, в последний раз.

В. КАЛЯЕВ,

председатель шахматной федерации района.

КЛУБ МОЛОДОЙ СЕМЬИ



Клубы молодой семьи успешно действуют при многих Дворцах культуры Ульяновска. Созданы они по инициативе городского комитета комсомола и работают под его началом.

Программа клуба включает встречи с интересными людьми, часто такими же молодыми, как и члены клуба, консультации специалистов по различным вопросам медицины, социологии, быта, совместные экскурсии в музеи, которые проводят искусствоведы.

Пока родители слушают лекции, танцуют или смотрят интересный фильм, с их ребятами занимается дежурный член клуба. Сегодня дежурит Людмила Гришаева — инженер-метролог Ульяновской ТЭЦ-1 (на снимке).

Фото Ю. Белозерова.
(Фотохроника ТАСС).

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-11; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отдел: партийной жизни — 553-14-77; сельского хозяйства — 553-22-24; ищем — 553-27-07; бухгалтерии — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд д. 1. Высокоскоростная печать. Объем 1 п. л. Л-00245 Зак. 1706